

La comanda ta

Ghidul lui Neville Goddard pentru a manifesta realitatea

„La comanda ta” (1939) a lui Neville Goddard prezintă o abordare metafizică puternică pentru a-și atinge dorințele prin puterea conștiinței. Acest document explorează învățăturile lui Goddard despre Legea Atracției și metafizică, subliniind că Dumnezeu nu este o ființă externă, ci propria noastră conștientizare a ființei. Textul îi încurajează pe cititori să-și revendice realitatea dorită prin schimbarea conștiinței lor din limitările actuale în starea de ființare dorită. Acest lucru implică revalorificarea propriei persoane, iertarea altora și zeciuială prin revendicarea calităților dorite, cum ar fi bogăția, sănătatea și fericirea. În cele din urmă, textul subliniază că lumea este la comanda noastră atunci când înțelegem și acționăm asupra puterii propriei noastre conștiințe.

„La comanda ta” prezintă o filosofie puternică a autocreației prin puterea conștientizării. Accentuează importanța alinierii lumii noastre interioare cu dorințele noastre pentru a le manifesta în realitatea noastră exterioară.



by OL booksummary

Conceptul lui Dumnezeu ca și Conștientizare

Dumnezeu ca "EU SUNT"

Goddard susține că Dumnezeu nu este o entitate externă, ci mai degrabă propria noastră conștientizare a ființei - "EU SUNT". Acest concept, inspirat de pasaje biblice, formează baza învățăturilor sale. După cum afirmă Goddard, "Moise a descoperit că Dumnezeu este conștientizarea ființei omului, când a declarat aceste cuvinte puțin înțelese, 'EU SUNT m-a trimis la voi.'" Aceasta stabilește principiul fundamental al lui Dumnezeu ca propria noastră conștiință.

Înțelegerea lui Dumnezeu ca și conștientizare deplasează focusul de la căutarea externă la realizarea internă. Aceasta împuternicește indivizii să-și recunoască divinitatea înnăscută și potențialul creator. Această perspectivă se aliniază cu declarația biblică "Eu și Tatăl meu suntem una", sugerând o unitate între conștiința individuală și forța creativă divină.

Conștiința ca Putere Creativă

Goddard subliniază puterea conștiinței de a modela realitatea noastră. El afirmă: "Lumea omului în fiecare detaliu al său este conștiința sa externalizată." Acest lucru subliniază că realitatea noastră externă reflectă starea noastră internă. Singura modalitate de a ne schimba expresiile vieții este de a ne schimba conștiința. Acest concept este esențial pentru învățăturile lui Goddard și stă la baza abordării sale față de manifestare.

Puterea decretarii și a revendicarii

1

Schimbarea conștiinței

Goddard pledează pentru "decretarea" sau revendicarea activă a stărilor dorite în conștiința noastră. Acest lucru implică schimbarea atenției de la limitările actuale la simțirea realității dorințelor noastre. După cum afirmă el, "Singura modalitate de a-ți schimba expresiile vieții este să-ți schimbi conștiința."

2

Decretarea în conștiință

"Nu porunciți lucrurilor să apară prin cuvintele sau afirmațiile voastre puternice. Decretarea se face întotdeauna în conștiință." Acest lucru distinge abordarea lui Goddard de simpla gândire pozitivă sau afirmații. Este vorba despre a îmbrățișa starea dorită în mod intern.

3

Importanța simțirii

"A deschide ușa înseamnă a deveni una cu ceea ce bate la ușă prin a te SIMȚI ca fiind lucrul dorit." Acest lucru subliniază rolul crucial al simțirii realității dorințelor noastre. Nu este suficient să ne gândim la ceea ce dorim; trebuie să simțim ca și cum deja am avea.

Decretarea și revendicarea sunt procese active care necesită o schimbare profundă a conștiinței. Ele implică mai mult decât simpla gândire pozitivă; ele necesită o realiniere completă a stării interioare cu realitatea dorită. Acest proces este la baza învățăturilor lui Goddard despre manifestare.

Credință, recunoștință și manifestare

● Credință în revendicări

Goddard subliniază importanța unei credințe neclintite în revendicările noastre. El afirmă: "Ai credință în această revendicare nevăzută până când convingerea că este așa se naște în tine." Această credință este esențială pentru procesul de manifestare.

● Recunoștință pentru dorințe

Un sentiment de recunoștință pentru a fi deja primit dorințele noastre este esențial pentru manifestarea lor. Goddard încurajează cultivarea unui sentiment de mulțumire chiar înainte ca manifestarea fizică să aibă loc.

● Întoarcerea de la probleme

"Pentru a dizolva o problemă care acum vi se pare atât de reală, tot ce trebuie să faceți este să vă îndepărtați atenția de la ea." Acest lucru sugerează o schimbare a atenției, mai degrabă decât o confruntare directă a problemelor, în concordanță cu principiul atenției care direcționează manifestarea.

Interacțiunea dintre credință, recunoștință și atenție focalizată creează un cadru puternic pentru manifestare. Prin menținerea credinței în revendicările noastre, simțind o recunoștință autentică pentru împlinirea lor și redirecționând atenția departe de probleme, creăm condițiile interne necesare pentru ca dorințele noastre să se manifeste în lumea exterioară.

Reinterpretarea conceptelor biblice

Concept	Interpretarea tradițională	Interpretarea lui Goddard
Rugăciunea	Solicitarea unui Dumnezeu extern	Recunoașterea faptului că deja posedăm starea dorită
Zeciuiala	Darea de bani sau resurse unei biserici	Revendicarea calităților dorite pentru sine
A fi născut din nou	Renaștere spirituală prin credință	Schimbarea conștiinței pentru a se alinia cu starea dorită
Bunul Păstor	Isus ca protector al turmei sale	Conștiința care ghidează manifestările sale

Reinterpretarea conceptelor biblice de către Goddard le aliniază cu învățăturile sale despre conștiință și manifestare. Această abordare oferă o înțelegere psihologică și metafizică a principiilor spirituale, accentuând puterea conștiinței individuale în modelarea realității. Privind aceste concepte prin prisma conștiinței, Goddard oferă un cadru pentru împuternicirea și transformarea personală.

Interpretări alegorice ale poveștilor biblice



Daniel în groapa cu lei

Goddard folosește această poveste pentru a ilustra puterea de a te îndepărta de probleme și de a te concentra asupra stărilor dorite. Credința și focalizarea lui Daniel asupra luminii reprezintă schimbarea de conștiință necesară pentru a depăși provocările.



Văduva și cele trei picături de ulei

Această poveste ilustrează puterea de a recunoaște chiar și începuturile mici de bucurie și abundență, ducând la o manifestare mai mare. Accentuează importanța recunoașterii și amplificării aspectelor pozitive din viața cuiva.



Ucenicii pescuind

Goddard asimilează pescuitul cu căutarea experiențelor dorite, accentuând necesitatea de a "pescui" în apele adânci ale conștiinței folosind "momeala" sentimentului și a credinței pentru a manifesta dorințe.

Aceste interpretări alegorice servesc pentru a ilustra principiile lui Goddard despre conștiință și manifestare în formate bazate pe povești ușor de înțeles. Prin reinterpretarea narațiunilor biblice familiare, Goddard oferă exemple accesibile despre cum să-și aplice învățăturile în situații practice, demonstrând natura universală a acestor principii metafizice.

Aplicația practică a învățăturilor lui Goddard

1

1. Identifică-ți dorința

Definește clar ceea ce vrei să manifesti în viața ta. Fii specific și concentrează-te pe esența dorinței tale.

2

2. Schimbă-ți conștiința

Mută-ți atenția de la starea ta actuală la starea de a-ți fi deja îndeplinită dorința. Acest lucru implică o schimbare psihologică profundă.

3

3. Simte-o ca pe realitate

Angajează-ți toate simțurile pentru a simți ca și cum dorința ta s-ar fi deja materializat. Creează o experiență vie și emoțională de a trăi dorința ta.

4

4. Trăiește din final

Aționează, gândește și simte ca și cum dorința ta ar fi deja realitatea ta. Ia decizii și aționează din această nouă stare de a fi.

5

5. Eliberează-te și ai încredere

Renunță la anxietatea legată de "cum" și ai încredere în proces. Ai credință că schimbarea conștiinței tale va materializa dorința ta.

Aplicarea învățăturilor lui Goddard necesită o practică constantă și o disponibilitate de a provoca credințele existente. Implică o schimbare fundamentală în modul în care percepem realitatea și rolul nostru în crearea ei. Urmând acești pași și menținând o credință neclintită în proces, indivizii pot începe să experimenteze puterea transformatoare a creației conștiente în viețile lor.

Concluzie

Lumea la Dispoziția Ta

"Lumea este LA DISPOZIȚIA TA!"

„La Dispoziția Ta” a lui Neville Goddard prezintă o filosofie puternică a autocreației prin puterea conștiinței. Accentuează importanța alinierii lumii noastre interioare cu dorințele noastre pentru a le manifesta în realitatea noastră exterioară. Înțelegând și aplicând principiile conștiinței ca forță creatoare, indivizii pot prelua controlul asupra vieților lor și pot modela experiențele lor în conformitate cu cele mai profunde dorințe.

Cheia acestei transformări constă în recunoașterea naturii divine a propriei noastre conștiințe, în schimbarea conștiinței pentru a îmbrăca stările dorite și în menținerea unei credințe neclintite în procesul de manifestare. Învățăturile lui Goddard oferă un amestec unic de înțelepciune metafizică și aplicație practică, încurajându-i pe cititori să exploreze adâncurile propriei conștiințe și să-și deblocheze potențialul creator înnăscut.

Pe măsură ce îmbrățișăm aceste învățături, suntem invitați să privim lumea nu ca o realitate fixă, ci ca o reflecție maleabilă a stării noastre interioare. Această perspectivă ne împuternicește să ne asumăm responsabilitatea pentru experiențele noastre și să participăm în mod activ la crearea vieților noastre. În cele din urmă, „La Dispoziția Ta” servește drept ghid pentru a ne realiza adevărata natură de creatori conștienți, capabili să ne modelăm realitatea prin puterea conștiinței și a credinței.